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Milí naši čitatelia,  

dovoľujeme si Vám predstaviť prvé číslo časopisu Svidnícke 

Atrium v roku 2024, v ktorom sme pre vás pripravili opäť 

zaujímavé informácie z  prvého polroka života našich 

prijímateľov v zariadení. 

Nový rok sme privítali spoločne s prianím všetkého dobrého. 

Hrejivé posolstvo Božej lásky šírili svojim spevom koledníci 

s pánom farárom Františkom Barkócim.  

Počas fašiangov sme si zaspomínali na zvyky a tradície, ku 

ktorým neodmysliteľne patrila aj domáca zabíjačka. 

Pripomenuli sme si aj posolstvo Svätého  Valentína – kňaza, 

lekára a neskôr aj svätca o láske a porozumení medzi ľuďmi.  

Mesiac marec sa niesol v duchu príprav na Veľkonočné 

sviatky. Udržiavanie aktívneho životného štýlu je kľúčové pre 

zdravie mozgu v každom veku a pre seniorov to platí 

dvojnásobne. Preto naši seniori využili pekné počasie nie len na 

skrášlenie a zveľadenie okolia areálu zariadenia, ale dopriali si aj 

oddych a uvoľnenie v beauty salóne. 

20. júna sa konal v poradí už 6. ročník Dňa rodín. Toto 

podujatie sa každoročne koná s cieľom pripomenúť dôležitosť 

rodiny ako základnej bunky spoločnosti a umožniť rodinným 

príslušníkom prijímateľov nahliadnuť do života zariadenia a stráviť 

so svojimi blízkymi príjemný deň.  

 

Podľa čínskeho horoskopu rok 2024 je rokom Draka. Legendy 

hovoria o tom, že šťastie a bohatstvo tohto mýtického tvora sa 

rozsype na všetkých. Ale ešte predtým má Drak jednu požiadavku – 

ľudia musia byť k sebe láskaví a súcitní, až potom dosiahnu vysnenú 

métu zahŕňajúcu šťastie a bohatstvo.  

Milí čitateľa, prajeme Vám veľa zdravia a prežitie 
spoločných dní naplnených pokojom a láskou. 
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         TRADÍCIA  KOLEDOVANIA 

Neodmysliteľnou súčasťou vianočnej radosti, ktorá umocňuje 

narodenie Spasiteľa, sú koledy. Ich obsah prinášal a nanovo 

prináša do našich domovov vzácne posolstvo Božej lásky, dobra 

a pokoja. Dňa 02.01.2024 sme 

sa stretli, aby sme si navzájom 

popriali všetko dobré do 

nového roku 2024. Hrejivé 

posolstvo šírili svojim 

spevom aj vinšom koledníci 

spolu s pánom farárom Mgr. 

Františkom Barkócim.  

 

JANUÁR 
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ZABÍJAČKOVÉ HODY 

K najstarším zvykom v zimnom období patrila domáca 

zabíjačka. Bola to veľká, až slávnostná udalosť pre celú rodinu, 

priateľov a známych. Celodenná robota vyvrcholila jednou 

dobrou večerou. My sme si v rámci reminiscencie zaspomínali na 

zabíjačku, ako to bolo u nás a samozrejme sme si pochutnali na 

výbornej domácej klobáske, slaninke, tlačenke, jaterničke 

a šmaľci... 
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VALENTÍNSKY SVIATOK 

Vedeli ste, že svätý Valentín bol kňaz, lekár a neskorší svätec. 

Pochádzal z mesta Terni na juhu 

dnešného Talianska. V kresťanstve 

existuje niekoľko legiend o 

svätcovi s menom Valentín. Jedna 

legenda hovorí, že Valentín ako 

kňaz slúžil v treťom storočí nášho 

letopočtu v Ríme. Keď cisár 

Claudius II. rozhodol, že slobodní 

muži sú lepšími vojakmi, ako tí s 

manželkami a rodinami, zakázal 

manželstvo pre mladých mužov. 

Kňaz Valentín si uvedomil 

nespravodlivosť jeho zákazu, 

vzoprel sa cisárovi a naďalej 

sobášil mladých milencov v 

tajnosti. Neskôr ho však zadržali 

a cisár nariadil jeho popravu. 

Ďalší príbeh hovorí o 

Valentínovi, ktorý pomáhal 

kresťanom uniknúť z krutých 

FEBRUÁR 
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rímskych väzníc. Keď ho za to uväznili, odoslal pravdepodobne prvý 

valentínsky pozdrav, po tom, ako sa zamiloval do mladej dievčiny - 

žalárnikovej dcéry. No tento príbeh sa končí nešťastne, nakoľko 

Valentína následne popravili. Od stredoveku sa postupne, možno aj 

vďaka týmto legendám, stal Valentín jedným z najpopulárnejších 

svätcov v Anglicku a Francúzsku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
PRAJEME  VÁM  PREŽÍVAŤ  VŠETKY  DNI  V  

ROKU  V  LÁSKE  A  POROZUMENÍ.  
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ČARO  KROJOVANÝCH  BÁBIK 

Naši prijímatelia sa zúčastnili výstavy pod názvom ČARO 

KROJOVANÝCH BÁBIK. 

Výstava pozostávala z 37 bábik 

oblečených v krojoch 

typických pre jednotlivé 

regióny východného 

Slovenska. V expozícii 

nechýbali krojované bábiky 

neviest, dievčat, ako aj bežné 

odevy, ktoré sa v našich 

dedinách  nosili pred 

desiatkami rokov. Počas 

výstavy bola možnosť 

obdivovať krásu vzácnych ľudových krojov, či už v podobe 

miniatúr, alebo ľudových krojov v skutočnej veľkosti. Každý 

z nich zdobia rôznorodé, dokonale prepracované výšivky, ktoré 

sú charakteristické pre každú jednu obec. Čo kus to originál. 

 

 

 

 

 

 

MAREC 
 



8 
 

 

MDŽ 

Na začiatku marca si každoročne pripomíname Medzinárodný 

deň žien, inak to nebolo ani v našom zariadení.  

Deň nás - milých, krásnych a múdrych žien.  

Milé žienky, ste základným kameňom rodín, väčšina mužov sa 

skláňa pred Vašou obetavosťou, ochotou, láskavosťou ale i 

humorom a dobrou náladou, ktorou okoreňujete chvíle ich 

každodenného života. 

My, ženy sme skutočne úžasné. Máme silu, ktorou dokážeme 

ohromiť muža. Dokážeme riešiť problémy a tiež niesť ťažké 

bremená. Prinášame šťastie, lásku, usmievame sa, keď sa cítime 

dobre aj zle. Spievame, keď je nám do plaču, plačeme, keď sme 

šťastné a smejeme sa, keď sme vystrašené. Obetujeme sa pre 

šťastie našich rodín. Naša láska je neobmedzená.  

Pri príležitosti vášho krásneho sviatku vám želáme veľa 

zdravia, šťastia, vnútornú pohodu, pokojný a dlhý život, 

naplnenie všetkých vašich snov a nádejí. Prajeme Vám, aby ste 

vždy mali koho pohladiť a aby mal kto pohladiť Vás. Aby ste 

milovali a boli milované. Aby ste nikdy nemali dôvod pre slzy, 

ale len pre úsmev. Aby ste rozsievali teplo, nehu, krásu a ženské 

dobro. Aby ste boli istotou vašich domovov a rodín, aby ste boli 

hrdé na to, že ste ženy.  
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Dnešný deň nám svojim vystúpením spríjemnili žiaci 

Cirkevnej základnej školy sv. Juraja vo Svidníku. 
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„RUKY A SRDCE PRE ČLOVEKA“ 
 

Pri príležitosti Svetového dňa sociálnej práce si 22. marca 

v Dome kultúry vo Svidníku prevzala ocenenie aj naša kolegyňa 

Ing. Monika Pustá - inštruktorka sociálnej rehabilitácie / 

tímlíderka Zariadenia pre seniorov a Špecializovaného zariadenia 

Atrium Svidník, n. o. 

Práca so seniormi a ich rodinami, to je 

tá práca, ktorá ju baví a napĺňa a 

neustále sa v nej zdokonaľuje. V 

zariadení pracuje od roku 2016. 

Najskôr pôsobila ako inštruktorka 

sociálnej rehabilitácie a všetky 

nadobudnuté skúsenosti a vedomosti 

aktuálne zúročuje na pozícii 

tímlíderky Zariadenia pre seniorov a 

Špecializovaného zariadenia. 

Snaží sa krôčik po krôčiku posúvať 

na ceste s prijímateľmi, teší sa z ich každého aj maličkého úspechu.  
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Je cieľavedomá, organizačne zdatná, ochotná pomôcť a poradiť. 

Svoju prácu robí nielen rozumom, ale aj srdcom a môže v nej skĺbiť 

všetky svoje praktické skúsenosti a odbornosť. 

Patrí jej veľká vďaka za ľudský prístup, pracovné nasadenie a 

profesionalitu, s ktorou dennodenne pristupuje k prijímateľom sociálnej 

služby. 

 

 

SRDEČNE   BLAHOŽELÁME  
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VEĽKÁ NOC A VŠETKO, ČO K NEJ 

PATRÍ 
 

Sviatok Veľkej noci má v rôznych jazykoch rôzne pomenovania. 

Okrem názvu Veľká noc, ktorý poznáme na Slovensku, Česku či 

Poľsku (Velikonoce, Wielka noc), sa používa pomenovanie 

Voskresenije - Vzkriesenie (Rusko), Vaskrs (Srbsko), ale aj 

Vjalikdzeň, Velikdeň 

(Veľký deň), ktoré je 

bežné v Bielorusku, 

Bulharsku či v rusínskych 

regiónoch východného 

Slovenska. Azda 

najznámejším a 

celosvetovo 

najrozšírenejším názvom 

sviatkov Veľkej noci je 

názov Pascha, ktorý 

pochádza z hebrejského slova pesach, čo znamená prechod. 

V nedeľu Paschy sme v našom zariadení posvätili veľkonočné 

košíky so sviatočnými pokrmami. Tieto pokrmy sú znakom Božej 

dobroty a štedrosti. Zároveň sú 

zdôraznením toho, že radostná 

hostina nie je nejakou svetskou 

oslavou, ale duchovnou 

slávnosťou. 

 

„Christos voskrese - Voistinu 
voskrese" (Kristus vstal z  
mŕtvych - Naozaj vstal).  
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Symbolika nového života -Veľkonočná hrudka - symbolizuje 

nový život a obnovenie. Vajcia, ktoré sú jej hlavnou zložkou, sú 

tradičným symbolom obnovy, zrodenia a nadchádzajúcej jari. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veľkonočná hrudka, syrek, vajíčkový syr. Mnoho 
názvov – jedna pochúťka. Hrudka patrí medzi tradičné 

veľkonočné pokrmy najmä na východe Slovenska. Pôvod hrudky 

je vraj na Ukrajine, ale pripravuje sa aj v Rusku či v Maďarsku. 
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Voňavý chutný syr z vajíčok si môžeš jednoducho pripraviť aj v 

pohodlí domova. Perfektne sa hodí k všakovakým veľkonočným 

dobrotám – klobáskam, chrenu či šunke.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Písanie kraslíc 
Veľkonočný čas je obdobím, kedy sa všetci tešíme z príchodu jari a 

počas sviatkov sa snažíme skrášliť svoje príbytky tradičnou 

výzdobou, ku ktorej neodmysliteľne patria kraslice. A tak aj naši 

prijímatelia si vyskúšali písanie vajíčok pod vedením Jitky 

Ščerbovej.  
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17 
 

 
Od 11. do 17. marca 2024 sa konala celosvetová kampaň -

Týždeň mozgu. Cieľom tejto iniciatívy je upriamiť pozornosť 

verejnosti na ľudský mozog, jeho činnosť, možné ochorenia a na 

význam cvičení na podporu činnosti mozgu. Témou tohtoročného 

Týždňa mozgu je: “No Health Without Brain Health“ / 
Bez zdravého mozgu niet zdravia.  
Ako každý rok, tak aj tento sa naši seniori aktívne zapojili. 
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PÁNSKY  KLUB 
 
Pánsky klub: "Muži vraj nestarnú, len dozrievajú...."  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

APRÍL 
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BEAUTY  SALÓN 

 
Salón krásy znamená príjemné a priateľské prostredie, kde 

môžete zabudnúť na bežné starosti. Našim seniorkám sme chceli 

dopriať pocit oddychu a uvoľnenia, aby si užili "skrášľovaciu" 

chvíľku. Veľká vďaka patri Lenke Vaňkovej, ktorá nám tento deň 

spríjemnila rôznymi procedúrami. 
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PRAVIDELNÝ  POHYB  AKO  KĽÚČ  K  

ZDRAVIU 
 

Udržiavanie aktívneho životného štýlu je kľúčové pre zdravie 

mozgu v každom veku a pre seniorov to platí dvojnásobne.  

Pravidelnou fyzickou aktivitou – pohybom sa zvyšuje mozgová 

výkonnosť. Ideálny je pohyb na čerstvom vzduchu. Mozog je pri 

fyzickej aktivite viac 

prekrvený, a teda viac 

okysličovaný a 

zásobovaný živinami. 

Cvičenia zapájajú do 

aktivít tie časti mozgu, 

ktoré pri bežných 

rutinných činnostiach 

nie sú využívané na 

požadovanej úrovni a 

udržiavajú celý mozog 

v stavoch vysokej 

výkonnosti. 
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Pobyt v prírode, aspoň dve hodiny za týždeň, podporuje 

psychické aj fyzické zdravie. 
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VEĽKÉ JARNÉ SKRÁŠĽOVANIE     

AREÁLU NÁŠHO ZARIADENIA 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sadenie priesad je nielen zábavným zážitkom, ale tiež nás odmení 

bohatým zberom vlastných, čerstvých plodov. Preto aj naši 

prijímatelia využili pekné počasie na vysadenie priesad, ale aj 

okrasných kvetov. Spoločnými silami sme si tak skrášlili a zveľadili 

areál zariadenia.  

 

 
 
 
 
 
 
 

MÁJ 
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                     6. ROČNÍK 

                                       DŇA  RODÍN 

                                                                           
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

V poradí už 6. ročník Dňa rodín sa konal 20. júna v 

priestoroch areálu zariadenia Atrium Svidník, n. o..  

Ako po minulé roky, aj tohto roku bohatý program, množstvo 

hostí a dobrá nálada boli sprievodným javom tohto dňa. Po úvodnej 

svätej omši začalo priať tomuto podujatiu aj počasie, a tak prítomní 

hostia mali možnosť oboznámiť sa s rôznymi nefarmakologickými 

prístupmi liečby, ktorými udržiavame 

JÚN 
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a posilňujeme schopnosti a zručnosti našich prijímateľov s 

demenciou. 

 

Každý, kto sa tohto podujatia 

zúčastnil, mal možnosť navštíviť 

stánok Podpornej skupiny, 
kde mohol získať cenné rady, ako 

zvládať jednotlivé náročné 

situácie týkajúce sa starostlivosti o 

človeka s Alzhrimerovou 

chorobou v domácom prostredí.  

Spomínali sme aj na minulosť 

prostredníctvom 

reminiscenčnej činnosti.  
 

 

Prítomní mali možnosť vidieť 

množstvo zaujímavých predmetov 

používaných v minulosti a 

cestovať tak v čase do sveta 

mladosti ich rodičov a starých 

rodičov. 

 

Kognitívne sa aktivizovať 

umožňovala ďalšia aktivita, ktorá 

potrápila našim hosťom hlavy. 

Hry, hlavolamy (úspešne zložená 

rubikova kocka), tréningy pamäti, 

ale aj fotografie z realizovaných 

tréningov, 
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ukážky tréningov zameraných na 

dlhodobú alebo krátkodobú 

pamäť, logické myslenie, 

priestorovú predstavivosť, boli 

len malou ukážkou možností, ako 

si zábavnou formou precvičiť 

pamäť. 

Atmosféru tohto dňa nám 

spríjemnila ľudová hudba pod 

vedením Dominika Fabriciho 
a  Michala Kanaloša. 

Prekvapeniam ale nebol koniec. 

Okrem pohostenia a občerstvenia, 

o ktoré sa postaral kolektív 

kuchárok zariadenia Atrium, si 

prítomní mohli vychutnávať kávičku, ktorú im podľa vlastného 

výberu 

urobila firma „So šálkou kávy“ 
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Toto podujatie sa každoročne koná s cieľom pripomenúť 

dôležitosť rodiny ako základnej bunky spoločnosti a umožniť 

rodinným príslušníkom prijímateľov nahliadnuť do života 

zariadenia a stráviť so svojimi blízkymi príjemný deň.  

 Ďakujeme všetkým, ktorí sa akokoľvek pridali k 
realizácii a podpore tohto krásneho spoločného podujatia. 
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MEDAILÓNKY 

 

 
      Ing. Milan TCHIR  

     rozpočtár - účtovník 

                                   

 
 

 

POVIETE  NÁM  NIEČO  O  SEBE? 

Pochádzam z mesta Svidník, kde som sa narodil a kde naďalej žijem 

so svojou manželkou Kristínou a dvomi deťmi - starším Kristiánom 

a mladšou Evičkou, ktorí sú v súčasnosti hrdí školáci.  

Po skončení Gymnázia vo Svidníku som študoval na 

Podnikovohospodárskej fakulte Ekonomickej univerzity so sídlom 

v Košiciach, detašované pracovisko bolo v Michalovciach. Boli sme 

prvý ročník, ktorý štúdium ukončil v Michalovciach. V roku 2003 

som štúdium ukončil štátnou skúškou a úspešnou obhajobou 

diplomovej práce. V tom istom roku som nastúpil pracovať ako 

učiteľ odborných predmetov na Obchodnú akadémiu vo Svidníku, 

neskôr premenovanú na Spojenú školu Svidník. Na tejto pozícii som 
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pracoval 15 rokov. V roku 2018 som nastúpil do Átria, kde pracujem 

ako účtovník /rozpočtár doteraz. 

 K mojím záľubám patrí šport, história, chalupa. Keďže nepracujem 

manuálne, tak chalupa je to miesto, kde si dokážem vyvetrať hlavu 

pri fyzickej práci. Venoval som sa viacerým športom, ako napr. 

tenis, bedminton, futbal, nohejbal, beh. Bedminton som na Spojenej 

škole dokonca aj trénoval, keďže mám skončený trénersky kurz.  

V súčasnosti hrávam aktívne už len nohejbal. Sme účastníkmi 

regionálnej ligy - Prešovská nohejbalová liga, kde patríme medzi 

najlepších. 

 

BAVÍ  VÁS  TÁTO  PRÁCA  V NAŠOM  ZARIADENÍ? 

 

Pracovná pozícia, ktorú vykonávam v našom zariadení, si vyžaduje 

širokú škálu znalostí z viacerých oblastí, napr. účtovníctvo, 

daňovníctvo, rozpočtovníctvo a kalkulácie, právo, hospodárska 

korešpondencia. Práve prácou v našom zariadení sa mi podarilo 

pretaviť teoretické vedomosti do praxe. A na tejto práci ma baví to, 

že často prichádzajú rôzne problémy, ktoré sa nám aj vďaka 

skvelému kolektívu kolegov darí úspešne riešiť. Aj preto sa do práce 

stále teším. 

 

ČO  BY  STE  NAŠIM  ČITATEĽOM  CHCELI  ODKÁZAŤ ? 
 

Aby sme sa k sebe správali ako človek k človeku – s rešpektom 

a úctou. 
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             Juraj     

     LECHMAN 

 

 

 

POVIETE  NÁM  NIEČO  O SEBE? 

Narodil som sa 13.10.1939  v obci Lomné okr. Stropkov, je to prvá 

obec na začiatku priehrady. Pochádzam zo 7 súrodencov, z 

ktorých som bol najmladší. Rodičia pracovali ťažko, otec ako roľník 

a mama ako slúžka u  židov. Nemal som možnosť študovať 

strojárstvo, ako som chcel, tak som išiel za murára. Po škole som 

pracoval na stavbe a  popritom som si robil večernú školu. 

Absolvoval som aj 2-ročnú povinnú vojenskú službu, po ktorej som 

pracoval ako vodič nákladného auta/kamióna a  prevážal tovar 

Slovensko – Česko - Rakúsko. 

Ženil som sa vo veku 25 rokov, s manželkou sme sa spoznali na 

svadbe môjho bratranca. Po svadbe sme sa zbudovali v obci Duplín. 

Spolu s manželkou Irenou sme spolu vychovali 4 deti. Mám 7 vnúčat 

a 1 pravnúča, z ktorých mám veľkú radosť a teším sa im. 

ČO  BY  STE  NAŠIM  ČITATEĽOM  POPRIALI  DO NOVÉHO 
ROKA 2024? 

Aby sme si vážili, že existujú takéto zariadenia, ktoré odbremeňujú naše 

rodiny, dávajú im istotu, že je o nás dobre postarané a dožívame si tu 

krásnu starobu. 
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                Ján  

           SEKULA 

 
 
 

 

 

POVIETE  NÁM  NIEČO  O  SEBE? 

Som rodák z Mestiska, ale narodil som sa v Stropkove 20.06.1964. 

Pochádzam z 3 súrodencov a ja som prostredný. Rodičia pracovali ako 

úradníci.  

Chodil som na SOU stavebné do Humenného a tam som sa vyučil za 

elektrikára. Po škole som pracoval v Tatra Stropkov ako 

elektrikár/údržbár. Následne som absolvoval 2-ročnú povinnú 

vojenskú službu, po ktorej som pracoval aj v Čechách, ale aj ako šofér 

z povolania. Najviac má baví čítanie a história. 

 

ČO BY STE NAŠIM ČITATEĽOM POPRIALI DO NOVÉHO ROKA 

2024? 

Aby sme v porozumení žili ako jedna rodina. 
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VŠETKO 

NAJLEPŠIE 

JUBILANTOM 

 

Prokopič Vasiľ           86 rokov        

Čurillova Agnesa         93 rokov 

Kandravá Helena       88 rokov 

Podhajecký Dušan       84 rokov 

Hrušková Helena       83 rokov 

Kusavová Zuzana      72 rokov 

Beňová Júlia              97 rokov 

Kačmarová Mária      90 rokov 

Senajová Anna           84 rokov 

Ducárová Helena        89 rokov 

Pabinová Anna          90 rokov 

Olkhovyková Helena   81 rokov 

Frančaková Anna      86 rokov 

Kaliňáková Anna        93 rokov 

Mikula Ján                85 rokov 

Kuliková Eva             88 rokov 
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Hanišová Františka        79 rokov 

Kimaková Terézia      86 rokov 

Dzivý Róbert              79 rokov 

Čižmárová Anna        97 rokov 

Pančurová Mária       86 rokov 

Kurejová Terézia       84 rokov 

Jurinová Anna            80  rokov 

Sopoligová Anna       82 rokov 

Demková Mária         76  rokov 

Furčáková Anna       79 rokov 

Nemcová Anna           72 rokov 

                                  Žukovičová Mária     89 rokov 

Mikulová Helena       81 rokov 

Teľatníková Mária    77 rokov 

Ducarová Mária         77  rokov 

Pališčák Milan          67 rokov 

Kaňuková Paraska       76 rokov 

Fijková Barbora        80 rokov 

Paniková Mária           74 rokov 

Harviš Michal           85 rokov 

Sekula Ján                   60 rokov 
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       NAVŽDY NÁS  

OPUSTILI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Láska pozná svoju hĺbku až v hodine odlúčenia 

p. CIMBALOVÁ Anna           †  07.01.2024 vo veku 92 rokov 

p. LUKAČIŠINOVÁ Anna     †  31.01.2024 vo veku 89 rokov 

p. VASILENKOVÁ Helena    †  02.02.2024 vo veku 93 rokov 

p. HUMENÍKOVÁ Anna       †  13.02.2024 vo veku 82 rokov 

p. LIŠIVKA Jozef                    †  26.02.2024 vo veku 80 rokov  

p. STROPKOVIČOVÁ Anna  † 28.02.2024 vo veku  80 rokov 

p. POSYPANKOVÁ Ružena   † 08.03.2024 vo veku 76 rokov 

p. DUNČÁKOVÁ Anna          †  09.03.2024 vo veku 91 rokov 

p. DUCÁROVÁ Mária            †  25.04.2024 vo veku 101 rokov 

p. HIČAROVÁ Elizaveta        †  04.05.2024 vo veku  86 rokov 

p. SUCHANIČ Milan             †  09.05.2024 vo veku  78 rokov 

p. SMOLKOVÁ Apolónia       †  29.05.2024 vo veku  81 rokov 

 

 

 

 

 


